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EMENTA:

REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL,ATRAVÉS DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO,
INFORMAÇOES SOBRE A INSTALAÇÃO DO
PROGRAMA FABRICAS DE CULTURA EM RIBEIRÃO
PRETO

*

RnszFR ,

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamºs à consideração da Cªsa o seguinte:

CONSIDERANDO que o Mandado COIelIvO Todas as Vozes recebeu
inícrmações do Consema MunIpral de Parma Culturas sobre convênIO para
.nsIaIação em RIbeirãO Preto do programa Fàbncas de uma do Governo do
Estado de São Paulo, InclusIve com dotação destIrIada a reforma da Casa da Cultura
para esxe nm. segundo a IeI pwmngada 145540021,

CONSIDERANDO que o Programa Fabricas de Cultura smauza, em uma
dImensãO uma escama polmca de caraxer equalIzadnr. um mvesmenm .mciaI em
dIstrItDs/Iemmrius de mainr vulnerabIlIdade 50ch da cidade e, em Outra dimensão
compIememar um cumprOmIESO com o reconhecImemo e a valonzação dos clrcuIIos de
produção cultural que as camuwdades& sujeItos Ia Iecem nos mas em qua wem

CONSIDERANDO que o Fábncas de euIIura surqu a pzmr da OonsIaIaçãO da
necessIdade de um programa de governo que enfrenlasse a desafio da Inciusãu soclaI de
jovens de areas caremes, wsando um Impacto sem

CONSIDERANDO Informações apresentadas peIa Secretana MurIIpraI de
CuItura & TurIsmO ao Consema MurIICIpaI de POIIUcas Culturais Informando u Interesse no
Governo EsIaduaI em InStaIar uma unidade dO Programa FábrIcas de Cultura na OIdade de
RIbeIrão Preta, sendo a Casa da Cultura o IocaI dennmc para sua Instalação e que, para [SSL]

passará por reforma sob a responsabIlIDade da Pretedura MunIprzI de RIbeIrão Preto



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Stade de S o Paulo

Pam exposta emma, REQUEREMDS na vorma regrrrreniaw, depors de
ouwdo o plenário, que a Prefeatura Municipal. por mero da Secretana Mummpal de
Cultura e Tunsmo rnvorme

1 , Está Donfwrmada & inslaiaçâo de uma unidade do Programa Fábricas de
Cultura em Ribewrão Preto?

' .? '-*'( u .

u , Se sim, está connmada a mvormaçsn referem :; instaWação do
Fábricas de Cullura waeirãu Preto no predwo da Casa das Cultwa? ;

HI - Se Sim, como se dará a gestão e controle de agenda dos ums teatroa
no entorno da Casa da Cultura?

v - A reforma da Casa das Cultura eslà vincmada à uhhzaçãc dn local
para o programa Fábnca de Cultura?

V - Qual o orçamento esmmado para a reforma da Casa das Cultura'i Será
leda custeada pela Prefellura Municipal de Ribeirão Preto? Se não, de que forma será
realrzada?

VI , Como se deu a processo de escolha da Wucal para a mslalaçãc da Palma; de
Cultura em Rrberrãu Preto7

vu - Guars as menos uuhzados para escolha do local para wnstalzção da Fábnca
de Cultura em Rrbeirão Prºmº

vm - Houve esmdo para mslalaçãa em espaços de regrões ueá'érrcas, como o
Céu das Anes? SE SIM. quais espaçus foram analisadas e qusrs as conclusões destes
estudos que denmram a não saiaçãn 055195 locas. se NÃO. porque outros espaçºs não
(eram anahssdos como opção?

|X , Já há celebração de convênio, contrato, [ermo de compromisso ou slmúar
snlre preverrura Munrcrpar e Governo FederaW para msrarsçâo do programa Fábncas de
Cuhura em Rrbenrão Pveto7 Se Sim, SDIICWLamos que enwe () documento para conhemmenlu
deste mandala

>< , Qual a prºx/«são de Inauguraçãu da Fábrma as Culrura em Rxbeuàu Prem &

qual o prazo de duração do cunvãmn amrs munvcipm & Governo da Escarigº

XX , A lefatma da Casa da Cultura acontecera independente da mstalação do
programa Fábricas de Cultura, uma vez que a verba para «ar reforma ,a fºi aprsvsasv

saía de sessões, 10 da marãde 2021./ VI)!)C'MV/ (&th
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VEREADOR E (:O-VEREADORESDO
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